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Aus der Gemeinderatssitzung vom 02.06.2025 
  

§ 1      Bauangelegenheiten 

  

Bauantrag Carport, Rosenweg 12, Flurstücksnummer 164/5 

  

Der Vorsitzende informiert den Gemeinderat mittels Bildern über das geplante 
Vorhaben. 
  

Der Bauherr plant den Neubau eines Wohnmobilabstellplatzes im vereinfachten 
Verfahren. Des Weiteren beantragt er eine Abweichung/Ausnahme/Befreiung vom 
Bebauungsplan (Bau des Carports außerhalb der 35 Jahre alten Baulinie). 
  

Nach eingehender Beratung fasst der 
Gemeinderat einstimmig folgenden Beschluss: 
  

• Das gemeindliche Einvernehmen wird erteilt. 
• Dem Antrag auf Abweichung/Ausnahme/Befreiung wird zugestimmt. 

  

§ 2      Friedhofssatzung 

  

Der Gemeinderat erhielt zu diesem Tagesordnungspunkt eine Sitzungsvorlage. 
  

Der Vorsitzende informiert den Gemeinderat über die bisher vorgesehenen 
Änderungen. 
  

Im Anschluss diskutiert der Gemeinderat das Gebührenverzeichnis zur 
Friedhofssatzung anhand einer Kalkulationstabelle und legt die zukünftigen Gebühren 
fest. 
  

Nach eingehender Beratung fasst der 
Gemeinderat einstimmig folgenden Beschluss: 
  

Der Gemeinderat will, dass die besprochenen Änderungen in die Satzung 
eingearbeitet werden und diese bei einer der nächsten Sitzungen erneut zur 
Verabschiedung vorgelegt wird. 
  

§ 3      Stellenbesetzung Stelle „Multifunktionskraft“ 

  

Der Gemeinderat erhielt zu diesem Tagesordnungspunkt eine Sitzungsvorlage. 
  

Der Vorsitzende informiert den Gemeinderat, dass für die Stelle zwei Bewerbungen 
eingegangen sind. 
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Folgende Aufgaben hat die neue Stellenbesetzung wahrzunehmen (die Aufstellung 
ist nicht abschließend): 
  

• Amtsbote / Amtsbotin (Postverteilung und -zustellung, ggf. mit 
Zustellungsnachweis) 

• Verteilung Mitteilungsblatt 
• Raumpflege (Rathaus und Feuerwehrhaus) 

  

Die Verwaltung schlägt vor, die Stelle mit Frau Damjanovic zu besetzen. 
  

Nach eingehender Beratung fasst der 
Gemeinderat einstimmig folgenden Beschluss: 
  

Der Gemeinderat will, dass Frau Damjanovic die Stelle angeboten wird. Bei Zusage ist 
sie zum 01.08.2025 einzustellen. 
 

§ 4:     Protokoll 
  

Der Gemeinderat erhielt das Protokoll bereits vor der heutigen Sitzung zur Kenntnis. 
Einwände werden nicht erhoben. Das Protokoll wird gemäß § 38 Abs. 2 GemO von 
zwei Gemeinderäten unterzeichnet. 
 

§ 5:     Verschiedenes / Bekanntgaben           

 

Grabfeldauflösung 

  

Der Vorsitzende unterrichtet den Gemeinderat, dass er plant im Oktober das Grabfeld 
rechts vom südlichen Eingang zum Friedhof aufzulösen (15 Gräber)! 
  

Der Gemeinderat ist hiermit einverstanden. 
 

Hundekotbeutel 
  

Der Vorsitzende teilt dem Gemeinderat mit, dass erneut Hundekotbeutel angeschafft 
werden sollten. Die letzte Bestellung ist erst 4 Monate her und hat Kosten in Höhe von 
56,85 € verursacht. Die Kosten pro Jahr liegen demzufolge bei ca. 170,55 €. Hierbei 
handelt es sich um eine freiwillige Leistung, zu der die Gemeinde nicht verpflichtet ist. 
Die Gemeinde ist ständig auf der Suche nach Einsparpotentialen. Hier wäre die 
Einsparung aus der Sicht des Vorsitzenden möglich! 
  

Der Gemeinderat hält die Bereitstellung der Hundekotbeutel für wichtig und sinnvoll 
und will, dass weiterhin Hundekotbeutel durch die Gemeinde beschafft und den 
Hundebesitzern kostenfrei zur Verfügung gestellt werden. 
  
  

Karl Häcker 
Bürgermeister 


